
ESERUTAZioNE1910412.equeo.medelle retta perpendiculare alle
Curva x9- 4542 - xD = o

nd mo punt Hk ) -

Cosa da usare .. il gradient
Of Kayal e

'

perpend
- cohere alle curva

di lirette di f passante for Ho, yo
Lamia wirra e

'
una Curva di liv Ile delle

fruition fund = Xa-¢y42 - H ) .

Tf -- (2¥ , Zf ) = ( ex'-ayy-2x) , -8g ( z -xD)

0ft I ,E) = (4 - l - 444-211 , -826 - ill
¥

vettore perpend
-

alone = ( 4 t 2 , - 4) = (6, -4 ) .
alle anuria
nd Sme pmto Hitz) rub piano xy
Devo scrivere leg . delle retaken vettore dress-one

(6 , -4) e passante per ( I , E ) :



axtbytc -_ o
,

laid a un vetere t alle

reka
.

Devo pnendere Carb) L (6, -4) ,
ad esempo

passo preudere (4,6) ( (2,3))
( il prodotto scalene (4,6) . (6,-41=46 -4-6=0)

2xt3ytc=o . Impinge passaggio per
Critz )

2. It 3.Et C -- o e - E

→ la retta cerate e
'

2xt3y - E -- o

y=
- Ix tf k) .

-

5) .
F :(o , too )→ R fLH=Jo×hgU
fHI=hg¥2

a
dt

at
Zo Kt ER

( Whip.tt?-ol
⇒ log Htt's elegies --o.)



Di houseguenon ,
visite che *so , he

[Htt dt Z J !o - dt = O

Qurwdi fibro txt (o, ta) ⇒ f e
' lnntata

inferiormate
.

(b)

⑧FYI'sEngine fits e- wartime - Gita

e qnmdi h¥o+ fifthdt EID

portal e Cdl brogue come si computer fotofettdt .
Hint) HH -

- bs¥t IT.. 2bf=zG¥q2¥
e J!¥dt = to ⇒ auche il put>soIhestro diverge .

-

lo) § sm(mE# ( laconduit.onehecessaria.int5

e#aramark soddisfeatta)
'

se fan converge ,
allora

an→ O



Gwvienechiedersi se le Serie converge assolutam .

E. Is.IE#fElsihIEf -E
I

smfEI.fi :
"

! In gunk;E.
Strome von mi

- l se h=4kt3 dice wienke
.

h

O '" lol" Quadi per gli n pari ,
smK=o

1 SMEE I Zut5
2 sine - o

guardi gli www.iwdici
"

important "

÷¥n÷
, sanoinum-diseE@i.gE.o.IE#--pE*ts

.

Quadi le mia serie
he 2kt I e

'

=
r k pari

Kao
= - l K dispar

e
"

Z se k pari = 2- In , allora
4kt 't

k 2kt 1=2.2414--4htt

Torriniune alle
se k dispar - UH ,

allora

convergent as
sohu.ba ;

2kt ' =2C2htDH=4ht3

E. I -

- Eat far c. a. on la
Serie armenia



EE .

↳ Serie non converge a salutemate
,

ma converge semplicemente peril criteria di
Leibnitz

, perches e
' delle fame § the - are

done an = 4¥ e
'
una fuuoione positive,

infinitesine ,
e decrescent . (c) .

Ess : si pud fare C. A
.

di Kin TEH
¥

on th ?

eat.¥¥¥I -

- es
.

↳ succession IsmCE ) / non ha
??

lmk
per n→ to

, perche
' role alternation

.I⑥ e I .

Qum di ha lute . e il C.A .

hen furniture .

Bisogne prime esIndore gdi n pari , natande

che por n pari KmCF# = o .

2u*5



-

A1 . ) fix , yk lyhity4 tartan(F) .

fxxtfyy
fx = ¥a .@x) t ¥¥ e f Fa ) --

= :# t.IE -FEI = ZITI .

Lxx =2¥*I = 2x
't2y
'
- 4x4 2xy

(x't y
' 12 IF

=m¥:¥
by = ×¥gz o Gy) t¥÷ . I

= EE t ftp.t.e7.IE
hi -- iem="i¥
fxx t fyy = o -

( lb) .

-



G - I.dz# Ex - o ⇒ II.Ya ma
.

di integration .

Quint Kunio
"

problem
"

e
'
a - no .

Voglro Cambriare variable
,
e usare t = 2 - x .

(Gsi avro' ft che se Studiare )

E¥r*=EE.1iE=tE. I!i¥
Cambio variable

f- = 2-x

dt= -dx

f- (→ t = I

x.-M mi t -- 2-M

= life, f!
-

http = ftTtt ,
dress diverge .

ca .

Citi ." ÷:
(si pleva andre c¥e £d¥ usaudo we printer
di ¥ -

- - )



-

7) la succession an hankes (MID
1 se h=4k

Come nella sure.to#gThI1=f0sedisearih6s(hE
)

- l se n-4kt 2

O L

① I lasnccessiene vale alternativaweek

I 9 { Yo!
""

semen

5 0 am - I se n dispar :
i

n
-sink )

se h=4kt2
:

( smut > o )

La sottosnccessrare age = 4hPM
"
→ ta

" "

9qetz-f4ktz5smtH_y@Qurndiannonkabmte.einoltre

• non ha messineo
, perched age→to

• non ha hehnheno mimic
, perches

an 70 the IN ,
e irfan = @
(perches he une Sottosua .



die tend a O )

Quindi an non ha hi messi- hi ammo (b)
.

-

8) .

D=ft -3h / HE IN } U fEE Ih EIN} EIR
--

mere ?
1 E
-2
I

-5 3

- 8 5

: 6-
: :

Entrawbe le succession an = t
- 3 n

ba -- 5h42
Sono strettomute decrescent , qwindi
sneer -- max 41 , El = E ca )
↳e' auche moth

.

-

9) . ⇐zlhgnnY ⑥ni )
'

Iss : se per case
allora@gnY )

-

⇐ r

qui
nai the s Ing

per tizz



e

per confront , visite che ( le serie e
'
on

termini
pas

,tin ) e €243 Courage,

conclude che la wie serie courage .

RBposta (c ) .

( pensate a Gsa accede por a
> • ) .
-

4) . f.
'

III dx (non e' inproprio , en
en )

×3

/x
"" """ ' *

⇒ ¥÷=×"I! =
= x - XX't I '

S
.

"

:# dx -- f.
"

G - ,¥)dx -- f.
'

xdx - S
.

!÷dx

-
- FEI ! - tf

.

'2¥dx=⇐ - El - tzfhghit 'D!
=L - tzfhgfetithgttt )
= ¥21 Cb) .



-

^) . f : RNR fan e"txEx3
e2×t3t Mt x'

fan d defuse e continue sntmtto R

( il devour
. non si au Ile moi)

EE.fm -

- Ee. IE÷:÷÷÷F¥÷= '
EE
. -

text = Ee
.

¥(e¥tI-¥
I

¥t¥y
→ toy
.

Qumdi fait e
' lrmtata inferiormate

\ (Weierstrass generalized
ma non superiormante .fEt- ca
-

2) - HER I Isin x k 1) = fxe R / x# Etten

lsinx f- I ⇐ × = II + **,
per kerf



e' un insane illinntato ( d) .

-

3) fix -- f%df.IT#dtF'C4l-- ?
Guk f,*lgU It .

the

Tfc ⇒ G'cx=hghtx4- 9421
-472

Inoltre
, ffcxkafrx)
F'Cy -- G'(Tx ) . Try .

* 4ns F'(41--942) .# GFI (al .

( Gsa succederaseaveroflxt-fj.eeHdt ?

Sppeneudo die llrntejraleimpropnio converge ,
non Cambria nieute , pero

'

brseghe fare uupessagg.co
" Ffc [fetid = [fktdt

w
costate Glx,



f-(x)= Costainte t GCx)

⇒ text = G' Cx) )


